
Reunião do Conselho Disciplinar de 10/05/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

10/05/2017

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0518/1617 HCP Grândola 6 - CA Campo Ourique 1
Gabriel Leal Monginho, patinador do Clube Atlético Campo Ourique, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.1.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e
artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 13

1965/1617 Sporting CP 5 - S Alenquer Benfica 2
Abel da Graça Pereira, treinador do Sport Alenquer e Benfica, foi punido(a) com dez dias de
suspensão de actividade a partir de 07.05.17, multa de €79,50 (setenta e nove euros e cinquenta
cêntimos); nos termos do artigo 80º 1.1, conjugado com o artigo 26º 1alínea c) e g), artigo 27º
1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 17

1698/1617 SC Tomar 1 - SL Benfica 7
Tomás Alves Reis, patinador do Sporting Clube de Tomar, foi punido(a) com um jogo oficial de
suspensão, nos termos do artigo 16º 2.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

1698/1617 SC Tomar 1 - SL Benfica 7
Rui Alexandre Mendes Pereira Nunes, treinador do Sporting Clube de Tomar, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão ( artº 16º 2.2 ) cumulativos com 7 sete dias de suspensão de actividade
após cumprimento da acção disciplinar anterior ( artº 80 1.1 ), multa de €53,00 (cinquenta e três
euros); nos termos do artigo 16º 2.2 e artigo 80º 1.1, conjugado com o artigo 26º 1alínea c), artigo
27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 20

1525/1617 ACRP Vouga 7 - FC Alverca 4
Francisco Martins Cruz, patinador do Futebol Clube de Alverca, foi punido(a) com dois jogos oficiais
de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.1.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3,
do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1525/1617 ACRP Vouga 7 - FC Alverca 4
João Pedro Pais Martins, patinador do Ass. Cult. Rec. Pessegueiro do Vouga, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.1.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e
artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 10/05/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

10/05/2017

Taça de Portugal Masculino

1256/1617 AD Sanjoanense 6 - SC Tomar 7
Nuno Gonçalo Silva Domingues, treinador do Sporting Clube de Tomar, foi punido(a) com sete dias
de suspensão de actividade a partir de 07.05.17, multa de €79,50 (setenta e nove euros e cinquenta
cêntimos); nos termos do artigo 80º 1.1, conjugado com o artigo 26º 1alínea c) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 10/05/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

10/05/2017

Campeonato Nacional Sub 13

1965/16 Sporting CP 5 - S Alenquer Benfica 2
Sport Alenquer e Benfica, foi punido(a) com, multa de €106,00 (cento e seis euros), nos termos do
(s) artigo(s) 83º 1 alínea b), 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

Campeonato Nacional Sub 20

1406/16 Sporting CP 4 - SL Benfica 4
Sporting Clube de Portugal, foi punido(a) com, multa de €265,00 (duzentos e sessenta e cinco
euros), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea b), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.
Distúrbios



Reunião do Conselho Disciplinar de 10/05/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Processos

10/05/2017

Campeonato Nacional Sub 13

Futebol Clube do Porto
Processo protesto nº: PR2155/17-AS

Clube: Futebol Clube do Porto

1934/1617 AA Coimbra 0 - FC Porto 5


